

Питомцам помогут

Первая ветеринарная клиника
открылась в Пинском районе

МЕНЬШЕ года понадобилось здешним властям, чтобы на месте пустующего здания бывшей радиологической лаборатории в деревне Заполье заработала современная лечебница. Идея создания столь нужного сельчанам учреждения возникла по их просьбам. Поддержал ее и помог осуществить главный ветеринарный врач Пинского района Борис КОПТЮХ:

— Сообща занимались всеми нюансами: начиная с ремонта здания, закупки оборудования и заканчивая подбором персонала. Поэтому теперь специалисты ветеринарной клиники способны оказать абсолютно любые виды ветеринарных услуг как на платной, так и на бесплатной основе. Также большое внимание хотим уделить бездомным животным. В планах наладить их стерилизацию и надлежащий уход. Клиника уже принимает своих пациентов.

Единственная ветклиника в районе оснащена современным оборудованием, есть возможность для оказания нескольких десятков видов ветеринарных услуг. Помимо лечения недугов кошек и собак, ветеринарный врач Николай Шугаев квалифицированно окажет любую помощь мелким зверькам: шиншиллам, хомякам, кроликам, полугаям, белкам. А в целях профилактики будут проводить бесплатную вакцинацию животных от бешенства. Записать на прием можно и экзотических питомцев: песчанку, норку, декоративную мышь, карликового ежа. В экстренных случаях — консультация по телефону.

Новость об открытии такого важного учреждения быстро разлетелась по окрестностям. Не прошло и двух недель, как ветеринарная клиника обзавелась благодарными пациентами. На осмотр к местному Айболиту привозят домашних любимцев даже городские жители.

Ирина ЛУКАШИК